[locTpoeHue rpadpuka
KBaApaTUYHOWU

PYHKLUMUMN.




y= ax’+bx + ¢ -

KBAJApATUYHAA (QYHKIIHUSA,
e a, b, ¢ - unciaa ( a #0).




MareMaTu4eCKUN AUKTAHT

1. Fpadpmky PyHKLUMMN Yy = X2 NPUHAQJIEIKUT TOUYKA C
KOooOpAWMHAaTaMM:
a) (2;-4) 6) (2;4) B) (-2;-4)

2. YKaXKMTe NnpoMeXyToK Bo3pacTaHuA PyHKUMN y = -3x2:
a) (-o0; o] 6) (-o0; 0) B) [0;+00)

3. YKaXKute npoMeXxXyTokK ybbiBaHUA (PpyHKUMMN Yy = 3X2
a) (-o; 0) 6) (-0; o] B) (0;+00)

4. MNpoxoanuTt nu rpadpmk PyHKUUN ¥y = 2X2 yepe3 TouKy (-5;50)
a) aa 6) He3Hato B) HeT

5. 3HayeHue PyHKUMn y = -2x2 (npu X = 3) paBHO:
a)-12 6) 18 B) -18



OTBeThI K MATEMATHYECKOMY TUKTAHTY:

a 6 B
1) X
2) | X
3) X
4) X
5) X




CBoiicTBa KBAAPATUYHOU PYHKIMMU MPH

= ¥



3apaHve 1: Ha KoopaAMHATHOM IJIOCKOCTH
MOCTPOUTE rpapuKu PyHKIIMM:




OnpeneseHrue HaAauOOJAbIET0 U
HAUMMEHbIEro 3HAYeHUs (PYHKIIMH.

o/



3agaHue 2: Kakou rpaduk COOTBETCTBYET
GyHKIMH: y = (x + 3) —1




IIpaBuiia mocTpoeHus napadoJibi:

y=X>—4x +3

A 0 HaWTu KOOpAMHATHI BePIINHBI
y napaooJibi: (2;-1).

0 IlposecTu ochb cUuMMeTpUH: X=2.
+ 0 Hairu nyau pynkuuu npu y=0:
(1;0) u (3;0)

0 HayTu J0I0JHUTEIbHBIE TOUKH:
npu x=0, y=3; npu x=4, y=3.
0 CoeaMHUTDH MOJYYCHHbIE TOYKH.
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3agaHue 2: Ha KoopaMHATHOI ILIOCKOCTH IOCTPOIiTE
rpagpuk (PyHKIHUH:

y=x"—-2x-3
Y| @ 0 KoopanHarbl BepmIMHbI NapadoJIbI:
(15-4).
T 0 IIpoBectu ochb cummerpuu: x=1.
: 0 Haitu Hyau pyHkouu npu y=0:
nl (3;0) u (-1;0)
—® - ®&—+—+—+— 0 HauTn 10M0IHUTEIbHBIE TOYKH:
- _1(3_ 2 4 X npu x=0, y=-3; npu x=4, y=5.
21 0 CoelMHUTH NMOJYYCHHBbIC TOYKH.
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-4+ © X :__bzgzl
L Ve =4 " 2a 2
vo=y(5,) =17 ~2-1-3=4




